

中共河南省委统一战线工作部

感谢信

郑州铁路职业技术学院党委：

为深入贯彻习近平总书记关于“职业教育前途广阔、大有可为”重要指示批示精神，认真落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于推动现代职业教育高质量发展的意见》，服务我省科教兴省、人才强省战略实施，助力推动“技能河南”建设，根据省委统战部工作安排和省党外知识分子联谊会年度课题计划，去年以来，副会长、郑州铁路职业技术学院院长马玉霞同志组织有关专家学者，聚焦全省职业教育发展瓶颈问题深入调研，形成高质量调研报告，通过建言献策“直通车”形式呈报省委省政府主要领导。3月24日，省委书记楼阳生在《河南省职业教育高质量发展调研报告》上批示：“请金花、争辉、朱鸣同志研处。适当专题研究。”

调研期间，马玉霞同志带领张磊、阳晓昱等专家，充分发挥专业优势，深入基层一线调研我省职业教育发展现状，深入分析存在的主要问题，提出了针对性的意见建议，撰写了高质量的调研报告，为调研工作取得实效作出了重要贡献。工作中，各位同志敬业奉献、担当作为、务实创新，展现出

良好的作风形象和较高的专业能力，得到了有关单位的高度评价。

特此致函，感谢各位专家为发挥统一战线优势作用，服务省委科教兴省、人才强省战略实施，助力推动“技能河南”建设做出的贡献。希望今后，贵校党委对党外知识分子加大培养使用力度，对统一战线工作继续予以支持和帮助。

